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Vladimir Putin: a miracle defender of Christianity or the
most evil man? | Tim Costello
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Те, що було упущено у висловлюваннях Володимира Путіна про Україну та НАТО, так
це релігійний вимір у його думках. Фото: Сергій Гунєєв/Sputnik/Kremlin Pool/EPA

Володимир Путін: диво-захисник християнства чи найзліша
людина?

Цій статті більше 1 року

Тім Костелло

Православна віра російського президента є центральною для його світогляду, але він
використовував її, щоб виправдати вторгнення та насильство в ім’я Бога

Коли Росія вторглася в Україну, її президента Володимира Путіна багато хто в західних
ЗМІ описує як найзлішу людину в світі.

Коментатори стверджують, що цей навмисний вчинок є злом. Я не заперечую.
Побачити війну в Європі через майже 80 років після закінчення Другої світової війни
неможливо уявити. Якими ще словами можна описати таке насильство та людину, яка
одноосібно санкціонувала цей напад? Тепер, коли Путін двічі висунув жахливу
пропозицію щодо ядерної зброї – назвавши Росію «однією з найпотужніших ядерних
держав», а пізніше наказавши привести ядерні сили в «особливу готовність» –
глобальні образи перешкод ведуть до ядерного Армагедону. порушують нашу
незворушність. Яким іншим словом, окрім зла, можна назвати це? Розмірковуючи над
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цим, я вважаю, що в названні месіанських і релігійних претензій Путіна був відсутній
вимір. І як служителю євангелії, ця перспектива викликала у мене глибокий душевний
біль.

На особистому рівні від мене вимагалося поміркувати над моїми спогадами про цю
людину та про те, чи я відчував, що перебуваю в присутності зла. У 2013 році я мав
зустріч з Путіним на його дачі за дві години їзди від Москви. Це тривало понад півтори
години. Він був ввічливим і допитливим і навіть погодився виконати деякі наші
прохання. Я та делегація з трьох інших поїхали, думаючи, що він може бути розумним.
Ніхто з нас не вважав його злим. Але тепер мені цікаво?

Чи може міжнародний кримінальний суд притягнути Путіна до відповідальності за
Україну?

Читати далі

Тоді нагодою стала G20, коли Росія головувала, а Путін був першим лідером, який
запросив лідерів громадянського суспільства зустрітися та взяти участь на найвищому
рівні та отримати рівний доступ і платформу з бізнесом G20. Я очолював австралійську
делегацію, і ми закликали його припинити знищення російських неурядових організацій і
розширити простір для розбіжностей і дебатів у громадянському суспільстві. На диво,
він не заперечував.

Як я думаю, було кілька цікавих підказок. Ми чекали в передпокої зустрічі під картиною
першої Кримської війни. Все, що я знав про це, — це історія Флоренс Найтінгейл, а не
те, чому воювали і навіть хто переміг. Помічник Путіна сказав нам, що війна 1853-1856
років була особистою для Путіна, і росіяни пам’ятають її, ніби це було тільки вчора.
Християнська Росія була шокована тим, що християнський Захід став на бік турків-
мусульман і переміг їх. Я подумав про це пізніше, коли в 2014 році Путін анексував
Крим і грубо поводився з суверенною українською територією.

Під час нашої зустрічі з Путіним він сказав, що наполягає на тому, щоб молоді росіяни
почали повертатися до церкви. Він носив хрест на шиї, і я пізніше дізнався, що його
таємно хрестила мати, оскільки його батько був атеїстом. Здавалося, він був
зачарований тим, що я преподобний, і розпитував мене про віру. Я штовхнув конверт і
запитав, чому він засудив Pussy Riot за спів у Храмі Христа Спасителя в Москві, і він
сказав, що церква була глибоко образена. Я сказав, але церква, незважаючи на свою
образу, вірить у примат прощення, а не покарання за богохульство, і він подивився на
мене з миготливим нерозумінням, ніби кажучи, чому вони прощають? Але чи відчував
я, що перебуваю в присутності зла? Немає.
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Він погано розуміє Ісуса, який сказав: «Блаженні миротворці»

Ми чули багато балакань від Путіна про загрозу Росії через оточення НАТО та
виправдання вторгнення з метою денацифікації України та припинення геноциду росіян.
Це все пропаганда і нісенітниця. Що було упущено, так це релігійний вимір у мисленні
Путіна, хоча, делегітимізуючи Україну, він справді називав її невід’ємною частиною
нашої власної історії, культури та духовного простору.

Цей духовний простір є важливою підказкою, яку часто забувають. У 988 році
Володимир, король Русі, був першим християнином. У Києві він скликав усе місто на
береги Дніпра для масового хрещення. Народилася свята мати Русь. У 2019 році
українська церква порвала з російською і проголосила свою незалежність. Але Путін і
російська церква цього не приймуть, тому що це місце уявної матері-церкви для всієї
Русі.

Мене надихнуло прочитати, що близько 176 російсько-православних священиків кілька
днів тому підписали відкритий лист із засудженням війни. Це маленька тріщина в
повному захопленні Путіним церкви всередині Росії. Такі ознаки незгоди вказують на
відновлення Євангелія миру і виходять за рамки релігійного племені Русі.

У міру того, як його атака вщухне, Путін може стати більш жорстоким і навіть більш
ірраціональним
Матьє Булег

Читати далі

Незважаючи на більшовицькі роки, це відчуття святої долі Києва і Росії-матінки ніколи
не полишало, і Путін є його поборником. При Путіні православна церква хвалилася, що
будує і відкриває по три церкви на день, і церква святкувала повернення Криму. Не
дивно, що православний патріарх Кирил десять років тому назвав Путіна «чудом
Божим».

А в думках Путіна це йде далі.

Коли він досліджував мене про християнство на заході, він нібито сказав у своїй
промові в 2013 році: «Ми бачимо, що багато євроатлантичних країн фактично
відкидають своє коріння, включаючи християнські цінності, які становлять основу
західної цивілізації. Вони заперечують моральні принципи і всі традиційні ідентичності:
національні, культурні, релігійні і навіть сексуальні».

Київ треба взяти, на його думку, щоб зберегти християнську битву. І на заході може бути
багато християн, які погоджуються з деякими його почуттями.
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Чудо-захисник християнства чи найзліша людина? Що ж, він зараз без розбору вбиває
серед інших українських християн і мало розуміє Ісуса, який сказав «блаженні
миротворці».

Ні, це бачення влади, пронизане націоналістичною християнською теологією. І зло —
це правильне слово, коли лідер використовує релігію, щоб від імені Бога виправдати
вторгнення, насильство та знищення.

Тім Костелло є співробітником Центру громадського християнства в Сіднеї
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Привіт тобі, дорогий читачу!

Коли в 1967 році колишній албанський диктатор Енвер Ходжа звернувся зі своїм
новорічним посланням, він потягнув за шнур, на якому було написано «бомба правди».
"Цей рік буде важчим, ніж минулий", - заявив він. «Однак це буде легше, ніж наступного
року». Я маю на увазі… з одного боку: дякую, що не прикрасив це, Енвере. З іншого:
спосіб убити вечірку, ти монстр!

Я не хочу вбивати атмосферу (або взагалі будь-яких дисидентів), нагадуючи вам про
новинний рік, який ви щойно пережили – або попереджаючи вас про новинний рік, який
ви збираєтеся пережити. Він не великий, він не розумний і точно не сезонний.

Але я відверто скажу, що наша звітність є особливо необхідною в темні часи. Якщо ви
можете, будь ласка, допоможіть підтримувати Guardian щомісяця лише з 2 євро , щоб
він залишався відкритим для всіх. Я не можу сказати вам, наскільки це буде оцінено.
Вільна преса зараз потрібна так само, як і будь-коли, а в деякі дні навіть більше, ніж
будь-коли.

В обмін на цю підтримку я офіційно* надаю тобі право називати себе – у розмові, у пабі
та на будь-яких візитних картках, які ти хочеш надрукувати – «газетним бароном».
Подивіться правді в очі: якщо ви платите за підтримку інформаційної організації, то ви
фактично Є газетним бароном. Просто насолоджуйтесь! Всі інші так.

При цьому мені залишається лише побажати вам дуже щасливих свят і чудового
Нового року. Господь знає, що ви це заслужили.
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